

## 石军在全市人口资源环境工作座谈会上要求 把人口资源环境工作提高到一个新水平

刘国信主持 姜振邦李永健张万湖等出席

本报讯 2月25日，全市人口资源环境工作座谈会在东营宾馆召开。主要是总结我市人口资源环境工作，分析形势，研究下一步做好计划生育、资源管理和环境保护工作的措施。市委书记石军在会上讲了话。市委副书记、市长刘国信主持了会议。

市领导姜振邦、李永健、张万湖、徐德温、张以明、曹连杰、张秀香、王玉君，胜利油田副总工程师宗程云等出席了会议。

会上，市计生委、环保局、土地管理局和地矿局的负责同志先后作了发言。副市长张秀香宣读了市委、市政府《关于2000年度人口与计划生育目标管理落实情况的通报》和《关于命名全市第七批计划生育“三为主”合格乡镇和表彰计划生育责任人的决定》。市委副书记、市长刘国信与东营区、市公安局签订了《人口与计划生育目标管理责任书》，与广饶县、胜利石油管理局签订了《环境保护责任书》。

石军在讲话中指出，近几年，我市人口控制、资源管理、环境保护工作取得了显著成绩，人口资源环境协调发展的观念日益深入人心，但同时应清醒地看到，今后十几年我市人口与经济、社会、资源、环境之间的矛盾将更加突出，新世纪改革开放和现代化建设的新形势、新情况也会给人口资源环境提出新问题、新要求。（下转第二版）

## 以“三个代表”重要思想为指导 努力开创我市各项工作新局面

市委召开工作会议传达学习中央和省委工作会议精神 石军出席会议并讲话

本报2月26日讯 中共东营市委今天召开市委工作会议，认真传达学习中央和省委工作会议精神，结合实际，研究和部署了新世纪初全市必须做好的重要工作。

市委书记石军在会上讲了话。市委副书记刘国信、姜振邦、李永健，市委常委徐德温、韩宝光、张以明、李长君、张传堂、周燕明、曹连杰和市人大常委会主任、党组书记张万湖，市政协主席、党组书记陈锡山出席会议并在主席台就座。市委有关负责同志在会上讲了话。

会议认为，中央工作会议是我们党在进入新世纪后为迎接新挑战、夺取新胜利召开的一次十分重要的会议，对于推动全党面对新世纪的新形势、新任务，进一步解放思想、锐意进取，切实做好各项工作，开创党和国家事业的新局面，具有特别重大的意义。

会议要求，我们一定要学习好、领会好、落实好中央和省委工作会议精神，以江总书记“三个代表”重要思想为指导，立足一个中心，抓好三个建设，即立足经济建设这个中心，抓好精神文明建设、民主法制建设和党的建设，确保新世纪开好局、起好步，努力开创我市各项工作的新局面。

要深入学习“三个代表”重要思想，以此统一认识，凝聚人心，指导实践。要始终扭住发展不放松，切实加强和改进党对经济工作的领导。各级党委要把好方向、谋好全局、抓好大事、搞好协调，事前抓决策、事中抓督导、事后抓奖惩。要进一步启动内力、借助外力，凝聚合力，乘势而上，抓住一切有利条件和机遇，加快发展步伐。各级各部门要把传达贯彻这次市委工作会议和“两会”精神结合起来，统一思想，凝聚力量，动员全市各级党组织和全市人民为把蓝图变成现实而努力奋斗。

为贯彻落实中央和省委工作会议精神，市委先后召开了副科级以上党员领导干部会议和市委常委扩大会议，进行了传达学习和讨论研究，提出了贯彻措施。

出席今天会议的有：市人大常委会、市政府、市政协党组成员，市法院、市检察院党组书记，市武警支队支队长、政委，市纪委副书记，各区县委书记、人大主任、区长、政协主席，市直各民主党派主要负责人，中央、省驻东营各单位的党员主要负责人。（本报记者 段东升）

招商引资是一项实实在在的任务，实实在在的指标要落实到每一个干部职工的肩上。市委、市政府决定，今年继续实行并进一步完善招商目标责任制。

去年，全市广大干部群众积极响应市委、市政府“大开放、大招商”的决策，人人争做招商引资的参与者、促进派，人人争做招商的主人公、实干家，把招商引资的任务落实到实际行动中。同时，大家的中心意识、发展意识进一步增强，形成了人人想经济、干招商的浓厚氛围。实践证明，东营人民是勤劳智慧的人民，别的地方能做到的事情，我们同样能够做到，而且还能够做得更好。

实行招商目标责任制，是我市加快发展的现实需要。经济建设是全市工作的中心，建设一个繁荣富强的东营市，要靠每一个人的积极努力，要从一件事一件事做起，每一个人都应承担责任和任务，尤其是各级领导干部更应发挥带头作用，做出更大的贡献。长期以来，不少人已经习惯了过清闲舒服毫无压力的日子。实行招商目标责任制，可以为干部的锻炼成长提供一个实实在在的舞台，为干部的政绩考核提供一个过硬的标准，每一个干部工作干得怎么样，对经济建设贡献大小，都将通过这个舞台和标准得到客观公正的评判。

机关干部职工是招商引资的主力军，要勇挑重担。今年我市继续实行并进一步完善招商目标责任制。总的原则是，数量指标不变，提高质量指标，规范考核认定。数量指标不变，就是今年的招商引资任务仍按去年的标准分配。提高质量指标，就是按照“三为主、两防止”的原则，大力支持引进工业项目、农产品加工等龙头带动项目和重点基础设施项目尤其是高新技术项目，支持引进“三来一补”项目，支持引进金融、保险、证券、信息、旅游等高档次三产项目，并按照项目规模、技术含量确定不同比例，相应多折算招商引资完成指标；鼓励支持引进社会公益事业项目。规范考核认定，形成有效的激励约束机制。

招商和其他工作一样，搞好搞不好关键在领导。各级领导干部都要做招商的带头人，要把招商引资作为“一把手”工程，切实履行好自己的职责。要勇挑重担，率先垂范，既要带头完成自己的招商任务，也要保证所在领导班子和部门、县区全面完成招商任务。

加快实施以招商引资为载体的经济国际化战略，是一场全方位的深刻变革。要完成招商任务，我们必须在思想观念、素质能力、工作方式等方面加快转变，努力与之相适应，并加速推动。各级党委要自觉按市场经济规律办事，运用市场机制解决发展中的问题。广大干部群众也要进一步增强市场经济意识，坚持一手抓招商，一手促经商，勇闯市场经济大潮。

人的本领是在困难中逼出来的，人的潜力是很大的，只要大家开动脑筋，善于学习，大胆实践，积极参与，八仙过海，各显其能，就一定能够完成好招商任务，同时也会锻炼出一大批懂经济的优秀人才。

本报评论员

### 坚定不移地实行招商目标责任制 ——谈扩大对外开放推进招商引资

## 坚定不移地实行招商目标责任制

### 全市人口与计划生育工作会议指出

## 实现新世纪人口与计划生育工作良好开局

本报讯 2月25日，全市人口与计划生育工作会议在东营宾馆召开。主要是进一步总结全市计划生育工作，分析当前人口形势，研究部署新一年的工作任务，动员各级各部门进一步强化措施，加大工作力度，推动我市人口与计划生育工作再上新台阶。市委副书记李永健、副市长张秀香出席了会议。

会议指出，过去的一年，我市计划生育工作坚持以落实“三为主”方针为基础，着眼于提高管理服务素质，计划生育工作上了一个新台阶。但同时应清醒地看到，工作中仍存在着工作发展不平衡、社会保障机制不够完善、计生干部队伍建设亟待加强等问题和薄弱环节。会议强调，2001年是进入新世纪、实施“十五”计划的第一年，全面做好今年的计划生育工作，为实现“十五”计划开好局、起好步打下一个坚实的基础，意义重大，意义深远。做好今年工作要着重抓好五项工作：（一）坚持依法行政，不断加快计划生育法制化进程。（二）坚持抓根本，全面推行村民自治。（三）坚持以人为本，大力推进优质服务。（四）实施政策推动，建立健全计划生育利益导向机制。（五）坚持综合治理，真正形成齐抓共管的强大合力。会议要求，要进一步加强组织领导，努力做好新世纪人口与计划生育工作的良好开局。各级党委、政府一定要从实施可持续发展的战略高度，坚持把人口与计划生育工作摆在十分突出的位置，始终做到力度不减、措施不松、要求不松，持之以恒、毫不放松地抓紧抓好。要认真贯彻中央和省委的指示精神，在乡镇

## 市人大常委会主任、副主任与离任副主任、委员及新当选的常委会副主任、委员座谈

本报讯 2月25日下午，市人大常委会主任张万湖与新当选的市人大常委会副主任、委员和有关专门委员会组成人员，以及在市四届人大四次会议上刚刚退出领导岗位的市人大常委会副主任、委员，举行座谈会。

张万湖首先对离任的市人大常委会成员在任期间所作的工作表示衷心感谢，并希望老同志继续关心人大工作和全市经济、社会事业发展，多做一些力所能及的工作，多提建设性的建议和意见。他代表市人大常委会向新当选的市人大常委会副主任、委员和有关专门委员会组成人员表示祝贺。他说，市人大常委会作为国家权力机关，与党委、政府的工作方式有所不同，具有法律性、程序性和实行集体领导的特点，希望大家加强学习，增加对人大工作的了解，尽快进入角色，切实承担起自己的职责，继承好的传统和作风，努力开拓创新，推动人大工作继续发展。

会上，离任的市人大常委会副主任、委员们表示，感谢市人大常委会多年来对自己的支持和帮助，并表示离任后，将继续围绕大局，为全市两个文明建设，为黄河三角洲的建设和发展建言献策，多做有益的工作，献出自己微薄的力量。

新当选的市人大常委会副主任田吉海、王洪胜、魏丕永、刘庆华，新当选的市人大常委会委员以及有关专门委员会组成人员表示，一定要严格要求，加强学习，努力掌握人大工作和有关法律政策，尽快适应工作需要；一定不辜负党和人民的信任，在市委的坚强领导下，认真履行宪法和法律赋予的各项职责，为推动全市经济社会事业发展，促进民主法制建设做出积极贡献。（记者 冯孝亭）

### 胜利镇在“三个代表”教育活动中

## 坚持形式与内容的有机统一

本报讯 东营区胜利镇在“三个代表”教育活动中，坚持形式与内容的有机统一，形式上求活、过程上求严、内容上求深，使整个教育活动一开始就呈现出良好的发展态势。

形式上求活。该镇立足镇情，在创造特色上下功夫，利用开展各种活动深化“三个代表”的学习。实行了集中辅导、集中自学、集中交流的“三集中”方法，采取召开座谈会、讨论会等形式将每日自学情况进行交流，注意联系干部思想、纪律、作风实际，联系要解决的问题，谈体会，讲看法，保证了学习质量。学习活动做到了“六有”，即有计划、有制度、有笔记、有园地、有心得、有效果。同时开展“百名致富能手致富经验调查活动”等，让领导干部走入社会，从社会大系统中不断吸取营养。注重培养、宣传典型，总结推广了辛镇村等单位的先进经验，有力推动了全镇“三个代表”教育活动的深入开展。

过程上求严。建立了工作责任制。教育活动由镇委书记负总责，领导小组具体抓，副科级干部有联系点，村设联络员，形成了严密的管网。设有学习督查领导小组，根据活动安排，对镇级班子成员、各单位（村）活动情况进行不定期督查、检查，由于敢于督查、善于督查，及时总结好的经验和做法，确保了学习教育活动深入开展。

内容上求深。在搞好镇情、村情、民情调研，掌握全镇实际情况和干部思想状况的基础上，重新制定了内容更深、活动更具体、更切合全镇实际、易操作的实施方案。新的实施方案突出“一条主线”，即强化镇域经济发展。做到“二个适应”：一是精神文明建设与镇域经济发展相适应。深入开展“创建文明城区，争做文明市民”、“创建安全文明小区、单位”活动，强化市民的城市意识和卫生意识，提高了镇域的文明程度。二是干部队伍素质与镇域经济发展的要求相适应。开展了“三个一”活动，每个镇级领导班子成员联系一个村，深入农户搞好调研；每个机关干部联系一个户，帮助联系户学一门新技术或上一个新项目，帮助解决生产、生活中遇到的实际困难，进一步密切了党群干群关系。（李冬梅）

### 深入开展“三个代表”重要思想学习教育活动

## 广饶提高城市规划设计水平

广饶讯 广饶县坚持高起点、高标准编制规划工作思路，完成了县城总体规划的修编工作，对推动县城建设上档次、上水平，提高县城建设品位，提供了可靠保障。（张保平）

春旱人更勤。雨水刚过，东营区牛庄镇农民就积极行动起来，对麦田进行划锄保墒。图为西隋村的农民在进行田间管理。（高桦 孙中华 摄）



### 石油大学（华东）毕业生不再排名次

本报讯 为充分挖掘学生的优质潜能，全面推进素质教育，石油大学（华东）对毕业生不再综合排名，而是对大学生的智育、德育、体育、心理健康、美育、创新能力和创业精神、社会实践和社会实践能力等进行全方位培养和考评。（张军 赵茵）

### 河口区冬枣贮藏保鲜技术获成功

河口讯 日前，由陕西师范大学与河口区林业局共同承担的“冬枣贮藏保鲜及包装材料技术研究”项目顺利通过了专家验收。该课题在60个小试共420个处理的基础上，筛选出了4个有效处理，经现场抽测，在贮藏期为90天，各项指标均超过原合同要求。（王玉广）

### 东营区“九五”财政收入总量列市前茅

本报讯 东营区“九五”期间财政收入增收创历史最高水平，总量列市前茅。全区收入累计完成69389万元，比“八五”增加绝对额32552万元，在全市列第一位。（康健美 隋红岩）

组稿编辑 张莲玉 版式设计 赵玉武  
本版校对 唐雯云





# 东营市建设委员会公告

为规范我市房地产开发市场行为,保护房地产开发企业正当利益,经省建设厅审定,我市具有合法资质的城市专营房地产开发企业为30家,现予公告。自公告之日起,企业一律使用省建设厅颁发的由建设部统一

印制的新资质证书(正、副本),企业原有资质证书(正、副本)同时作废。

东营市建设委员会  
二〇〇一年二月二十六日

## 东营市合法专营房地产开发企业登记情况

序号	企业名称	法人代表	资质等级	证书编号	序号	企业名称	法人代表	资质等级	证书编号
1	东营市渤海房地产开发有限公司	刘向成	三	083001	16	东营市东建房地产综合开发有限责任公司	刘玉奇	四	084016
2	东营市金宇房地产开发有限责任公司	张同新	三	083002	17	东营市金泰房地产开发有限责任公司	聂世印	四	084017
3	胜利油田工益房地产开发有限责任公司	王新香	三	083003	18	利津丰泽房地产开发有限责任公司	郭振东	四	084018
4	东营市东营区城市建设综合开发公司	张国辉	三	083004	19	东营市绿岛房地产开发有限责任公司	宁兆田	四	084019
5	东营市金辰建设有限公司	周北平	四	084005	20	东营市大青房地产开发有限公司	孙兆成	四	084020
6	东营市河口区城市建设开发公司	朱福勤	四	084006	21	东营市辛达房地产开发有限责任公司	李建民	四	084021
7	东营市海通房地产开发有限公司	张俊林	四	084007	22	东营市晨光房地产开发有限公司	田兆庆	四	084022
8	东营市美达房地产开发有限责任公司	王玉美	四	084008	23	东营市东兴房地产开发有限责任公司	王宗富	四	084023
9	东营市新辉房地产开发有限责任公司	刘志辉	四	084009	24	东营市东营区房地产开发公司	王金光	四	084024
10	东营市四通房地产开发有限责任公司	毛训章	四	084010	25	胜利油田大明房地产开发有限责任公司	李荣兴	四	084025
11	东营市超越房地产开发有限责任公司	宋守江	四	084011	26	东营市华鑫房地产开发有限责任公司	陈美华	暂定	086026
12	胜利华建房地产开发公司	王玉歧	四	084012	27	东营市一品园房地产开发有限责任公司	潘成祥	暂定	086027
13	东营万邦房地产开发有限公司	张大民	四	084013	28	东营市嵩山实业发展公司	闫洪斗	暂定	086028
14	胜利油田运输总公司房地产开发管理中心	金同勇	四	084014	29	东营市亨通房地产开发有限责任公司	王万钰	暂定	086029
15	东营市方圆房地产开发有限责任公司	崔志祯	四	084015	30	东营市房地产综合开发公司	董建华	暂缓核级	

## 东营商贸园按实用面积算帐.....

**实用面积与建筑面积相差近40% 多种付款方式优惠高达5%-10%**

**大面积绿化、独立休闲广场、一流的物业和市场管理**

东营商贸园出售的是房产的实用面积,而非建筑面积。东营区商贸园项目开发有限公司因成为东营市第一家出售实用面积商业用房的房地产商,众所周知,房屋的建筑面积与实用面积相差近40%,东营商贸园的价格高低,购房者心中自有一杆秤。

东营商贸园共推出两种付款方式,优惠高达5%。一种是分期付款,可享受9.5%的优惠。第二种是银行按揭,可由购房者自己向银行按揭,可享受8.5%的优惠。三是分期付款,总额可分四次付清。

开发商: 东营区商贸园项目开发有限公司  
售楼中心: 东营区商贸园售楼中心  
售楼电话: 828222 722222 828222

## 被打假“打”出的“骨神”

郭氏“疗骨法”奇特的医疗事故惊动了中央电视台、新华社,他们委派各路记者开始了一探“庐山真面目”,结果引出了下面一段颇具喜剧色彩的真实故事——

**患者福音**  
郭氏疗骨法名扬中外,他的世代传人郭金璋早年毕业于高等中医学府,在临床中受其家父传珍藏秘方——郭氏“疗骨法”,经完善改进后的“活骨康”丸和“郭氏一贴通”膏药终于在患者身上创造了一个个“奇迹”。

1993年4月一位记者改变了郭金璋的命运。这位高级记者的儿子因患左侧股骨头坏死,行走疼痛难忍,跛行。小孩随父在各大医院求医不见好转,这时经朋友介绍找到了郭金璋,经看片后告诉记者:“你的孩子可治。”孩子父亲大吃一惊,因为他知道按正常的骨科治疗方法只有手术,在迷茫之中他接受了郭氏疗骨法,仅仅不到三个疗程即完成了治疗。孩子父亲连夜写下了《攻克艰难不畏难》的文章。从那以后,千万患者慕名与郭大夫结下了不解之缘。

一位来自徐州的患者,不幸摔伤了头部并出现了抽搐、口吐白沫、说胡话现象,家人即叫送大医院,经CT检查为颈椎错位骨折。他找到了郭大夫看完CT片后让他先喝下“活骨康”再配以郭氏正骨,从而得以有效治疗。

强直性脊柱炎人称是不死的癌症,轻者疼痛难忍,靠止痛药激素药维持,重者卧床不起生活不能自理。来自安徽省冶金大学的学生,年仅十八岁,因患强直性脊柱炎使家住农村的父亲卖光了家产并贷款治病。偶尔在杂志上看到了郭氏疗骨法,便由父亲一起扶持来求诊。郭大夫检查了身体说:“他患的是强直性脊柱炎合并股骨头坏死二期,能治好”。患者在吃了60瓶“活骨康”,及外贴“郭氏一贴通”十几贴后,到医院照片子医生说好了。

**“打假”打出“骨神”**  
1995年12月由工商局主导的3.15打假总部及卫生部门面对郭氏疗骨法,决意追踪“打假”:要求医院提供药品到药品检验所,中药研究所进行各项毒理、药理、药效检验。通知五大中医院校附属医院提供患者进行临床实地考察其止痛和骨头供血情况,组织权威专家进行处方论证和疗效分析。记者组报告:“亲眼目睹了痊愈后病人发自内心的感谢声,行动自如的强健身,齐称郭氏为救命人,那情、那景感人至深。”医院组报告:“活骨康”标本兼治,疗效可靠。药检组报告:“此药符合中华药典。”“专家组报告:“活骨康”和“郭氏一贴通”膏药组方严谨,用法合理,建议推广。1996年5月27日介绍郭金璋的“活骨康”及郭氏“疗骨法”专题节目在中央电视台《祝您健康》栏目中播出。节目播出后产生了极大的影响。全国各地的电话、电报、信函咨询的,求药的和要求代理的,忙个不停。尤其是来自郑州市的一位患者受益最大,他正准备去美国植换人工股骨头。得到消息后,他马上去找郭金璋求治,很快得到了治疗。他说:“是郭大夫免除了他手术之苦。”

**医学界评论**  
股骨头坏死常规治疗是手术,但成功率很低,有人称之为是残废性手术,骨折病人采取手法复位、上夹板、打石膏、内外固定、静养生息,缺点是注重骨折外部接合和治疗,忽视了调动人体气血新陈代谢机能对促进骨质生长的作用,不仅时间长,痛苦大,而且往往会造成关节僵硬和运动障碍等后遗症,日后一遇阴天下雨,就会旧病复发。郭氏疗骨法治疗思想是:内外兼治,动静结合,筋骨并重,充分调动人体内部机能,促进经络通畅,使之通则不痛,一通百通,加速骨质生长,减少骨伤后遗症。“活骨康”和“郭氏一贴通”最大好处是在治骨坏死的同时还能治直性脊柱炎。

郭金璋说:“西医是利用先进的仪器看病,中医讲究的辩证施治,两者结合,疗效甚佳。”“活骨康”和“郭氏一贴通”为什么会马上止痛,远期会治愈,这也要看病情是否对症,再好的药也不是万能的。人们非常赞成郭大夫“能治就治,不能治,或没有把握就不治”的做法。

1996年3月郭金璋撰写的《对骨坏死的中医治疗原则》一书,在曼谷宣讲,受到世界中医骨伤学会的中外骨伤专家高度评价并一致认为“郭氏疗骨法”在近代史上还没有一套完整

的方法治骨坏死的。这是中医在骨科方面的一大进步。著名的世界中医学会骨伤专家董明教授说:“郭氏疗骨法”在历史上就享誉中国,今天他的世代传人郭金璋的成果又给我们谱写了新的篇章。美国著名医学博士许廷林教授称赞他:“取得了惊人的成就,是世界医学的一大突破。”

1996年10月此药通过了科委鉴定,同时获得了国家卫生部门的生产批准文号。1997年4月通过国家卫生部评审委员会。《“活骨康”、“郭氏一贴通”治疗骨坏死》一文在第四、五届全国骨伤医院学术研究会骨伤科专家一致认为这是目前国内临床科研的重大成功,是一项值得向全国推广的新技术。《光明日报》、《中国健康报》、《中国消费者报》、《大众法制》等均以醒目的位置刊登了以《给骨坏死铺平道路的人》为题进行了报道。

与郭金璋大夫接触的人都知道他是一个诚恳而又务实的人,他知道,中国中药要全世界认可,郭氏疗骨法及“活骨康”成为所有骨病人的保障,还有很长的路要走,他和他的科研者会为此而努力的。但郭金璋会给予所有骨病朋友铺平道路。

应广大患者及济南市历山中医院骨坏死科的邀请,由郭金璋率领的专家组于2月28日—3月6日于患者见面。之后由专家长期坐诊。乘车路线:市内乘K50、K53、101、46、47、80路车到柳庄站下车东行200米,历下区人民政府旁或乘103路车到姚家镇政府下车即到。电话:0531-8510159。  
鲁中医广证字[2000]04.01号

### 东营市地税局开发区分局公告

东营市星河科技开发有限责任公司等14户纳税人,已连续三个月未向我局履行申报纳税义务,根据《中华人民共和国税收征收管理法》及《山东省地方税收征收管理工作规程》的规定,限于自登报之日起三十日内向我局办理有关涉税事宜(逾期不办理的,将停止税务登记证、发票领购簿和发票的使用)。业户名单:

纳税人识别号	纳税人名称	法人代表
370500720772797	东营星河科技开发有限责任公司	谢树林
370500706319451	东营市先声科贸有限责任公司	谢峰
370500723282793	东营市胜达油井技术有限公司	黄在利
37050072329961-6	东营开发区育才园林工程有限公司	尚育财
37050072426022X	东营市美屋厨具有限责任公司	李守镇
370500723280210	东营市金翰王酒业有限责任公司	李慧林
370500723295957	东营市源绿色生物工程有限责任公司	李贵清
37072355021109	东营区东城长城旅社	王怀胜
232301640704034	东顺快餐	韩凤云
370724800810516	开发区好心情洗浴中心	崔红
432421730724137	东营开发区凌风广告设计室	刘元华
370786810309484	天瑞电脑销售中心	杨春青
370523680625002	东营区东城鑫园厨具经销部	高桂青
370521770215401	东营开发区金水工作室	孙建峰

2001年2月23日

### 诚征东营地区“花花公子”(西装、衬衫、领带)经销商。

山东省总经销商: 济南华岳国际经贸有限责任公司  
联系电话: 0531-2095889  
13505412924  
联系人: 张先生  
周小姐

诊疗机构名称	东营区人民医院
诊疗科目	皮肤性病学专科
诊疗时间	早7:30-晚17:30(节假日不休,专科在三楼,免费挂号) 东营市济南路西首,东营区人民医院三楼(市内乘114、116、106、107路车,区人民医院下车即到)
地址	
咨询电话	0546-7866159 8983869
鲁医广证字	(2000)第03012号

### 挂失

广饶县广饶镇九村张大国丢失鲁E/26628号农用六轮车行驶证;▲周兴池丢失鲁E/32443号长安栏板小货车车购税完税证明,号码为1511055443;▲广饶县广饶镇十村张建顺丢失鲁E/28980号烟台六轮车行驶证;▲东营市维多利亚有限公司丢失营业执照正本,号码为3705002800207。  
声明作废